

Aanbesteding: Specialistische Jeugdhulp 2023
Aanbestedende Dienst: Gemeente Haarlemmermeer
Referentie: 2021-368

Toelichting:

Ref.nr. 211
Onderwerp: Raamovereenkomst, 11.4

Vraag:

Bent u bereid om de aansprakelijkheidsbeperking van artikel 11.1 ook van toepassing te verklaren op de vrijwaring van 11.4?

Antwoord:

Wij kunnen niet akkoord gaan met uw verzoek.

Percelen: P1 Subperceel 1.1 Ambulante hulpverlening A
P2 Subperceel 1.2 Ambulante hulpverlening B
P3 Subperceel 1.3 Ambulante hulpverlening C
P4 Subperceel 1.4 Ambulante hulpverlening Overig
P5 Perceel 2. Dagverblijf
P6 Perceel 3. Wonen / Verblijf
P7 Perceel 4. Crisis
Beantwoord op: 30-06-2022
Label: Contract

Ref.nr. 212
Onderwerp: Raamovereenkomst, 9.2

Vraag:

9.2 stelt: Opdrachtnemer is jegens Opdrachtgever volledig aansprakelijk voor alle schade die Opdrachtgever ten gevolge van de beëindiging als genoemd in lid 1 van dit artikel lijdt dan wel dreigt te lijden. Kunt u bevestigen dat de aansprakelijkheidsbeperking van artikel 11 hierop wel van toepassing is?

Antwoord:

Ja, dat klopt, deze is ook van toepassing voor artikel 11.

Percelen: P1 Subperceel 1.1 Ambulante hulpverlening A
P2 Subperceel 1.2 Ambulante hulpverlening B
P3 Subperceel 1.3 Ambulante hulpverlening C
P4 Subperceel 1.4 Ambulante hulpverlening Overig
P5 Perceel 2. Dagverblijf

P6 Perceel 3. Wonen / Verblijf

P7 Perceel 4. Crisis

Beantwoord op: 30-06-2022

Label: Contract

Ref.nr.

214

Onderwerp:

Inkoopvoorwaarden, 25.1

Vraag:

Kunt u bevestigen (en aanpassen in de inkoopvoorwaarden) dat de opzegmogelijkheid bij een wijziging van zeggenschap of een fusie of splitsing (zoals opgenomen in artikel 25.1 van de inkoopvoorwaarden) niet geldt in het geval van wijzigingen van zeggenschap of fusies/splitsingen binnen één concern?

Antwoord:

Nee, er zijn situaties denkbaar waarin de gemeente ook binnen concern over gaat tot ontbinding, bijvoorbeeld als de betreffende BV wordt overgedragen aan een zuster, waarin ook een andere vennootschap van buiten het concern, deelneemt. Of de onderneming wordt overgedragen aan een andere Bv die niet aan de geschiktheidseis voldoet (vergelijk 2.163f Aanbestedingswet 2012).

Perceelen:

P1 Subperceel 1.1 Ambulante hulpverlening A

P2 Subperceel 1.2 Ambulante hulpverlening B

P3 Subperceel 1.3 Ambulante hulpverlening C

P4 Subperceel 1.4 Ambulante hulpverlening Overig

P5 Perceel 2. Dagverblijf

P6 Perceel 3. Wonen / Verblijf

P7 Perceel 4. Crisis

Beantwoord op: 30-06-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

215

Onderwerp:

Inkoopvoorwaarden, 23.3

Vraag:

Bent u ermee akkoord om artikel 23.3 van de inkoopvoorwaarden zo aan te passen dat de contractant vrij is in de keuze van in te zetten individuele personeelsleden (uiteraard binnen de grenzen van de kwaliteits- en ervaringseisen die partijen over het in te zetten personeel hebben gesteld)? Een andere regeling zou praktisch erg onwerkbaar worden

Antwoord:

Bij nader inzien is 23.3 voor deze opdracht niet van toepassing.

Percelen: P1 Subperceel 1.1 Ambulante hulpverlening A
P2 Subperceel 1.2 Ambulante hulpverlening B
P3 Subperceel 1.3 Ambulante hulpverlening C
P4 Subperceel 1.4 Ambulante hulpverlening Overig
P5 Perceel 2. Dagverblijf
P6 Perceel 3. Wonen / Verblijf
P7 Perceel 4. Crisis

Beantwoord op: 30-06-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.
217

Onderwerp:
Inkoopvoorwaarden 7.3

Vraag:

Kunt u instemmen met een aanpassing van artikel 7.3 van de inkoopvoorwaarden in de zin dat het recht tot ontbinding niet geldt indien de overtreding van artikel 7.1-7.2 van de inkoopvoorwaarden een ontbinding niet rechtvaardigt?

Antwoord:

Nee, maar dit doet niet af aan de mogelijk beperkende werking van redelijkheid en billijkheid.

Percelen: P1 Subperceel 1.1 Ambulante hulpverlening A
P2 Subperceel 1.2 Ambulante hulpverlening B
P3 Subperceel 1.3 Ambulante hulpverlening C
P4 Subperceel 1.4 Ambulante hulpverlening Overig
P5 Perceel 2. Dagverblijf
P6 Perceel 3. Wonen / Verblijf
P7 Perceel 4. Crisis

Beantwoord op: 30-06-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.
218

Onderwerp:
Inkoopvoorwaarden 4.5

Vraag:

Kunt u instemmen met een aanpassing van artikel 4.5 van de inkoopvoorwaarden in de zin dat de vrijwaring enkel geldt voor boetes en sancties die verband houden met de uitvoering van de werkzaamheden door Opdrachtnemer onder de Overeenkomst?

Antwoord:

Nee, want daarmee wordt de situatie dat geen werkzaamheden door

Opdrachtnemer worden verricht mogelijk uitgesloten.

Percelen: P2 Subperceel 1.2 Ambulante hulpverlening B
Beantwoord op: 30-06-2022
Label: Juridisch